



# 吴述东:一幅“百牛图” 愿景照征程

本报记者 蒋立峰



日前,姜堰本土书法家吴述东用100个不同字形的“牛”字创作了一幅“百牛图”,祝愿祖国牛年更好。

记者在吴述东家中看到“百牛图”,只见100个不同字形的“牛”字以

大石碾子在晒场上不停地碾来碾去,把稻谷碾下来。耕地的时候一个生产队几百亩地全靠老牛去耕,所以我们农村人对牛的感情很深。有创作的灵感,还得有创作的技艺。吴述东说,他是地地道道的农民,但他的爷爷和父亲在书法上都颇有功底。“我爷爷和父亲在我们农村是很出名的书法家。小时候我给爷爷磨墨,他的那个大砚台有几十斤重。”吴述东说,由于“十年动乱”,他没能得到长辈书法技艺的传授,这一直是他心中的一大憾事。

吴述东50岁时在家带孙子有了空闲,于是买了些资料并拜师。他常常晚上一个人静静地练习书法,一坐就是三四个小时,有时不知不觉能练到天亮。十年磨一剑。凭着坚韧不拔的“牛脾气”,如今69岁的吴述东书法技艺已趋成熟,被姜堰书法协会吸纳为会员,增添了创作“百牛图”的底气。吴述东说,“百牛图”以象形字为主,讲究意形结合,以书法、剪纸展现牛在传统文化中的丰富内涵。他要通过这幅作品表达对祖国来年更好的美好祝愿。

## 我区组织收看收听全省农村工作会议 (上接1版)努力在农业农村现代化和城乡融合发展上走在前列、水平更高。

会议指出,要加快畅通城乡经济循环,有力支撑和服务构建新发展格局,核心在于提升城乡产业循环水平,动力在于全面深化农村改革,根本在于促进农民共同富裕。要加强党对“三农”工作的全面领导,更加自觉扛好政治责任,更加注重用好系统思维,更加重视建强农村基层党组织,更大力度汇聚乡村振兴合力,把农业农村现代化建设各项目标任务落到实处,以农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足的优异成绩庆祝建党一百周年。

## 罗塘街道(高新区)着力落实疫情防控工作 (上接1版)严格落实24小时值班制度;坚持“人物同防”,加强进口货物闭环管控。

罗塘街道(高新区)同时要求加强舆情管控和宣传引导,及时发布各地疫情情况,引导公众严格落实防疫要求;充分发挥防控办统筹协调作用,防控组落实条线防控责任,防控办及时将最新的防控政策传达到位;进一步加大督查力度,将防控要求、措施督促落实到位。



罗塘街道中天社区加强重点时段、重点领域、重点人员管控,组织党员、志愿者、网格员带动群众共同构筑严防严控的坚强防线,确保社区疫情防控安全网“密不透风”。  
刘智炜 摄

## 区民政局:防控“七带头” 战疫“一条心”

本报讯(记者 鲍仁  
通讯员 姜民)日前,区民政局要求系统全体人员增强防控意识和纪律意识,带头落实各级防疫工作要求和各项防控措施,切实树立民政人的良好形象。

带头执行上级要求。区民政局认真贯彻落实上级关于疫情防控最新部署,带头落实所在单位关于疫情防控的要求;带头倡导移风易俗,节日期间不搞封建迷信活动;带头参加上级统一组织的核酸检测和疫苗接种等工作。

带头做好自我防护。区民政局坚决克服麻痹思

想和侥幸心理,时刻做好个人防护工作,做到勤洗手、常通风;每日做好办公设备的清洗消毒;出行尽量乘坐私家车,如乘坐公交、出租车(网约车)等公共交通工具时提高防范意识;注意合理膳食,不吃生冷食物,拒食野生动物,使用公筷公勺;适量体育锻炼,提高免疫力。

带头落实信息报备。区民政局要求全员加强自我监测,一旦出现发热、干咳、腹泻等可疑症状立即到发热门诊就医,并主动告知活动轨迹及接触史;亲友从境外及国内疫情中高风险地

区返姜,提前联系所在社区,主动申报旅居史、接触史、发热史等个人健康情况,并配合落实疫情防控措施。

带头遵守公共场所防控规范。区民政局要求职工出入商场、超市、农贸市场、娱乐场所等人员密集场所,坚持一米线规矩、全程佩戴口罩,主动出示健康码,自觉接受体温检测。

带头减少非必要出行。区民政局要求系统所有人员非必要不出泰州,尽量在泰过节,确需离泰需经局主要负责人同意;同时要求系统所有人员提醒家属、亲戚、朋友非必要不出泰州。

## “容缺受理”解民忧

本报通讯员 郁小妹

“多亏你们加班加点办理网上备案,我们终于拿到网签合同,不用再担惊受怕了。”日前,华东汽车城住户李先生连声称赞区政务服务大厅窗口的工作效率。

“听说华东汽车城将被收购的事情后我们很着急,想确认一下是否有此事,如果被收购了我们买的和租的房屋怎么办?”前段时间,许多华东汽车城的业主到窗口了解华东汽车城要被收购的情况,咨询被收购是否会给业主带来经济损失。针对反映的情况,住建窗口第一时间派工作人员与项目所在地镇(街道)对接,获悉项目收购目前存在交易价格不明确、收购户数量大等问题。为保证华东汽车城顺利收购,住建窗口主动介入,经讨论决定对该项目“容缺受理”,打破常规将已有材料预录入网上备案系统,做好网签数据,待交易价格确定后即完善网签手续,仅用1周时间就完成了300多户网上备案,及时化解了业主们焦躁不安的情绪。

“容缺受理是指材料不全的情况可以先受理,申请人在承诺时限内补齐材料,待材料补齐后即可快速完成事项办理,是真正的‘先上车后补票’。”住建窗口工作人员王雨峰介绍说,据统计,住建窗口通过“容缺受理”模式已办结18个审批服务事项。

新闻故事



扫一扫  
手机看报

带头减少人员聚集。区民政局要求系统所有人员保持科学的社交距离,非必要不参加聚会活动;家庭私人聚会聚餐时请控制在10人以下;婚丧嫁娶要简办,尽量少摆酒席,避免人群聚集。

带头引领正确舆情导向。区民政局要求系统所有人员进一步提高政治站位,认真学习卫生健康及疫情防控知识,主动带头落实有关规范要求;主动关注官方渠道和权威媒体发布的疫情通报,不信谣不传谣不造谣,科学理性应对疫情,做好科学防控。